



12

ДЕКАБРЯ

**ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

- **День Конституции Российской Федерации**, который отмечается ежегодно 12 декабря, — одна из значимых памятных дат российского государства.
- В этот день в 1993 году всенародным голосованием была принята Конституция Российской Федерации. Полный текст Конституции был опубликован в «Российской газете» 25 декабря 1993 года. С 1994 года, согласно Указам Президента России день 12 декабря был объявлен государственным праздником.

**В Конституции РФ записаны наши права,
свободы и обязанности.**

**По Конституции нашей страны мы имеем
право на жизнь,
имеем право выбирать профессию,
имеем право на отдых, жилье
медицинскую помощь,
на образование.**

**Все люди равны перед законом, и каждого
из нас защищает государство:**



Российская Конституция — прочный фундамент демократического развития российского государства. Это не просто декларация добрых намерений, это реально работающий документ прямого действия. Конституция для гражданина любой страны — Закон, который он должен знать в первую очередь, ведь знание и грамотное применение законов — норма цивилизованной жизни, мощный рычаг для повышения её качества.



В течение десяти с лишним лет День конституции являлся официальным выходным. Однако, в декабре 2004 года Госдума приняла поправки в Трудовой кодекс РФ, изменяющие праздничный календарь России. Закон предусматривает отмену выходного дня в День Конституции, а сам праздник в июле 2005 года причислен к памятным датам России.



Несмотря на это, 12 декабря по всей стране проходят различные мероприятия в честь главного закона государства. Особенно много их проводится в образовательных и культурных учреждениях российских городов — это уроки правоведения, «круглые столы», тематические презентации и выставки, праздничные концерты, массовые акции, митинги, флешмобы и т.д.



КОНСТИТУЦИЯ
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ



Р
З
А



Спасибо за внимание